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Ecnu npu MOYencnyCKaHuY MOSBISETCS IPUIYXJIOCTH (pa3myBaHUe KpalHeu IJIOTH MO40H), TO
3HAUUT, YTO OTBEPCTHE KpalHel IJIOTU HaCTOJIBKO CY2KE€HO,YTO OHO BBI3HIBAET CUJIBHOE
CONIPOTHUBIIEHHE TOKY MOuM. [Ipy OnIUTENbHOM TeUYEeHUU 3TO MOXKeT IIPUBECTU CHavasa K
runepTpoduy, a 3aTeM K aTpohuy MBIIIeYHOW CTEHKN MOYEBOTO IIy3hIPS. A 3TO yKe MOXKeT
IIPUBECTY K HapPYLIEHUI0 (PYHKINYU IIOYEK.

Hcxoms u3 aToro Bamemy pebGeHKy moKa3aHO o0pe3aHue, HO pelieHre 06 3TOM MOXKHO OymeT
TIPUHSTH TOJIBKO ITOCJIE OCMOTPA ¥ HOMOJTHUTEBHOTO 06CTIeIOBaAHUS.



